
 

Р А Х У Н К О В А  П А Л А Т А

П Р О Т О К О Л
засідання Рахункової палати

 “09” квітня 2026 року № 13
 час початку засідання – 16 год 00 хв

 м. Київ, вул. М. Коцюбинського, 7 
 зал засідань

Кількісний склад Рахункової 
палати (частина перша
статті 17 Закону України 
“Про Рахункову палату”)

11 (одинадцять) 
членів Рахункової палати 

Фактично призначених 
Верховною Радою України 
членів Рахункової палати

5 (п’ять) 
членів Рахункової палати

Головуюча на засіданні Ольга Піщанська – Голова Рахункової палати
У засіданні брали участь 
члени Рахункової палати

Сергій Ключка – заступник Голови Рахункової 
палати, Кирило Клименко, Геннадій Пліс, Єлизавета 
Пушко-Цибуляк
Василь Невідомий – Секретар Рахункової палати;

Наталія Котляр – заступник Секретаря Рахункової 
палати;
Аліна Дзюба – директор Департаменту 
інформаційної діяльності та комунікацій;
Юлія Мироненко – директор Департаменту 
перевірки якості, методології та правової 
експертизи;

Присутні на засіданні 
посадові особи апарату 
Рахункової палати 

Олена Зубик – заступник директора 
департаменту – начальник відділу забезпечення 
організації засідань Рахункової палати та контролю 
Департаменту організаційного забезпечення та 
електронного документообігу; 
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Лариса Хабіна – заступник директора 
Департаменту – начальник відділу правового 
супроводу діяльності Рахункової палати 
Департаменту правового забезпечення;
Сергій Ярема – начальник Відділу запобігання 
корупції та розвитку доброчесності;
Олена Бережнюк – начальник відділу інформації та 
зв’язків з медіа Департаменту інформаційної 
діяльності та комунікацій;
Тамара Місюра – головний спеціаліст відділу 
забезпечення організації засідань Рахункової 
палати та контролю Департаменту організаційного 
забезпечення та електронного документообігу;
Іван Нехаєнко, Інна Слободян – радники Голови 
Рахункової палати патронатної служби Голови 
Рахункової палати.

Присутня під час розгляду питання порядку денного посадова особа апарату 
Рахункової палати: Ольга Малиновська – заступник директора Департаменту по роботі 
з персоналом.

Порядок денний (затверджений): 

1. Про внесення змін до Структури апарату Рахункової палати. 
Доповідач: Голова Рахункової палати Ольга Піщанська. 

СЛУХАЛИ: головуючу, яка відкрила засідання Рахункової палати та зазначила, що 
його проведення зумовлене необхідністю розгляду і вирішення одного питання  
(проєкт порядку денного):

1. Про внесення змін до Структури апарату Рахункової палати. 
Доповідач: Голова Рахункової палати Ольга Піщанська.

З’ясувала наявність у членів Рахункової палати пропозицій або зауважень до 
проєкту порядку денного.

Пропозицій або зауважень не надійшло.

СЛУХАЛИ: головуючу, яка поставила на голосування проєкт порядку денного 
засідання Рахункової палати від 09 квітня 2026 року.

ГОЛОСУВАЛИ: “за” – 5, “проти” – 0, “утрималось” – 0.
Порядок денний затверджений.

1. Про внесення змін до Структури апарату Рахункової палати 

ДОПОВІДАЛА: Голова Рахункової палати Ольга Піщанська, яка озвучила підстави й 
обґрунтування щодо внесення змін до Структури апарату Рахункової палати. Зокрема, 
з метою посилення напряму аналітичної роботи, узагальнення досвіду вищих органів 
аудиту, що є членами Міжнародної та Європейської організації вищих органів аудиту 
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(INTOSAI та EUROSAI), та впровадження в практику діяльності Рахункової палати 
сучасних підходів щодо аналітики, звітування в Департаменті стратегічного розвитку, 
планування та аналітики з “відділу річного планування та аналітики” створити “відділ 
аналітичної роботи та звітності” і “відділ річного планування та координації роботи 
територіальних управлінь”.

Для забезпечення організації та здійснення позовної роботи, представлення 
законних інтересів Рахункової палати в судах усіх інстанцій (самопредставництво 
Рахункової палати), підготовки процесуальних документів пропонується створити у 
складі Департаменту правового забезпечення “сектор претензійно-позовної та 
аналітичної роботи”. З метою вдосконалення робочих процесів, забезпечення більш 
тісної та продуктивної співпраці з органами державної влади, зокрема Верховною 
Радою України, змінено функціонал та відповідно назву Департаменту інформаційної 
діяльності та комунікацій на “Департамент комунікацій та інституційної політики”. 
Для посилення напряму співпраці Рахункової палати з узгодження і розробки проєктів 
законодавчих актів, забезпечення проведення експертизи проєктів законодавчих актів, 
що стосуються питань статусу, незалежності, організації, повноважень і порядку 
діяльності Рахункової палати та інших питань, пов’язаних з її функціонуванням, 
нормативно-правових актів Рахункової палати у складі Департаменту комунікацій та 
інституційної політики пропонується створити “відділ нормативно-правового аналізу 
та інституційної політики”. 

Також пропонується “відділ удосконалення та редагування тексту” виключити зі 
складу Департаменту організаційного забезпечення та електронного документообігу та 
включити до складу Департаменту комунікацій та інституційної політики; змінити 
назви окремих структурних підрозділів у складі Департаменту стратегічного розвитку, 
планування та аналітики, Департаменту по роботі з персоналом, Фінансового 
департаменту і Департаменту управління майном та ресурсами для більш точного 
відображення їх основного функціоналу.

Представила проєкт рішення Рахункової палати з урахуванням редакційних 
правок за підсумками узгоджувальної наради.

З’ясувала наявність у членів Рахункової палати пропозицій або зауважень до 
озвученої нею інформації та проєкту рішення Рахункової палати.

В ОБГОВОРЕННІ ВЗЯЛИ УЧАСТЬ: члени Рахункової палати Кирило Клименко, 
Геннадій Пліс, Єлизавета Пушко-Цибуляк, Голова Рахункової палати Ольга 
Піщанська.

Член Рахункової палати Кирило Клименко звернув увагу на необхідність 
внесення редакційних уточнень до підпункту 6 пункту 1 проєкту рішення Рахункової 
палати, зокрема щодо назви підрозділу “відділ відбору, адаптації та розвитку 
персоналу”, запропонувавши виключити слово “адаптації” як таке, що охоплюється 
поняттям “розвиток”.

Член Рахункової палати Геннадій Пліс, зазначивши, що головною функцією 
апарату Рахункової палати є забезпечення діяльності аудиторів, звернувся до 
Секретаря Рахункової палати Василя Невідомого щодо обґрунтованості 
запропонованих змін до структури апарату Рахункової палати, зокрема в частині 



4

структурних підрозділів апарату Рахункової палати, до складу яких входять посади 
державних службовців, та їх впливу на забезпечення ефективності роботи 
аудиторських департаментів.

Зазначив, що буде підтримувати запропоноване рішення, оскільки від нього 
залежить належний рівень оплати праці окремих працівників апарату Рахункової 
палати.

Однак, звернув увагу, що чинна структура апарату Рахункової палати, до якої 
вносяться точкові зміни, на його думку, не є обґрунтованою по суті, оскільки вона не 
пов’язана ні з пріоритетами Рахункової палати, ні з функціональною класифікацією 
видатків бюджету, ні з чинним законодавством (зокрема Законом України “Про 
Національну безпеку України”), ні з розподілом напрямів діяльності, що 
застосовуються Кабінетом Міністрів України та комітетами Верховної Ради України. 
Тобто вона не пов’язана із загальноприйнятими законодавчими вимогами та не 
відповідає підходам, які застосовуються міжнародними структурами на його думку.

Крім того, така структура апарату Рахункової палати не сприяє залученню 
мотивованого та амбітного персоналу, зокрема фахівців із інших органів державної 
влади, до аудиторських департаментів у зв’язку з відсутністю посад заступника 
начальника управління, начальника відділу, заступника начальника відділу, завідувача 
сектору, оскільки в аудиторських підрозділах фактично передбачена лише посада 
начальника управління та державних аудиторів.

Акцентував увагу на необхідності більш об’єктивного підходу до оптимізації 
чинної структури апарату Рахункової палати, насамперед у частині аудиторських 
департаментів, та звернувся до Голови Рахункової палати Ольги Піщанської щодо 
проведення в подальшому відповідних консультацій (обговорення). 

Голова Рахункової палати Ольга Піщанська зазначила, що в наступному році 
планується збільшення чисельності працівників апарату Рахункової палати та 
подальше вдосконалення її структури з орієнтацією на посилення аудиторської 
складової. Також звернула увагу на необхідність підготовки кожним членом 
Рахункової палати відповідних пропозицій для їх подальшого обговорення.

Член Рахункової палати Єлизавета Пушко-Цибуляк повідомила, що підтримує 
запропоновані зміни до структури апарату Рахункової палати, оскільки її штатний 
розпис має формуватись на підставі сучасних підходів, з урахуванням нововизначених 
сімей і окладів та надавати можливість отримання працівниками відповідної оплати 
праці.

Зазначила, що основна мета структури – це забезпечення повного і якісного 
виконання тих функцій і задач, які покладаються на Рахункову палату і, зокрема, на її 
апарат. Наголосила, що структура апарату Рахункової палати має базуватися на 
принципах узгодженості всіх процесів, керованості, обґрунтованості та рівнозначності 
навантажень, об'єктивності і неупередженості.

У зв’язку з цим звернулась до Секретаря Рахункової палати Василя Невідомого 
з пропозицією надати підтвердження, що запропонована структура апарату Рахункової 
палати підготовлена на підставі доказово-обґрунтованої бази, що кожен із структурних 
підрозділів має відповідне навантаження, виходячи із завдань і функцій, визначених 
Законом України “Про Рахункову палату”, оскільки інший нормативно-правовий акт, 
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який би поширював вимоги на Рахункову палату щодо регулювання цього процесу, 
відсутній. З огляду на це, з’ясувала його позицію щодо доцільності розроблення такого 
внутрішнього документа, на підставі якого можна встановити законність формування 
структури апарату Рахункової палати. Крім того, враховуючи персональну 
відповідальність згідно з Законом України “Про Рахункову палату” та чинним 
законодавством, зауважила, що слід мати на увазі ризики в частині підтвердження 
хронометражу виконання задач і функцій, оскільки це має безпосередній вплив на 
обсяг витрат на оплату праці. Наголосила, що наразі члени Рахункової палати не 
можуть мати повної впевненості в окреслених процесах, адже це потребує значного 
часу для дослідження як загалом функціоналу, так і окремих функцій структурних 
підрозділів апарату Рахункової палати. 

СЛУХАЛИ: Секретаря Рахункової палати Василя Невідомого, який зазначив, що 
запропонована структура апарату Рахункової палати сформована за результатами 
проведеної роботи з обґрунтуванням функцій кожного структурного підрозділу 
апарату Рахункової палати із врахуванням цілей, передбачених Стратегією розвитку 
Рахункової палати на 2025–2029 роки.

Поінформував, що структурні підрозділи апарату Рахункової палати, у складі 
яких передбачені посади державної служби, спрямовуватимуть свою діяльність на 
посилення інституційної спроможності Рахункової палати, зокрема в частині 
забезпечення аналітичного, інформаційного та комунікаційного забезпечення.

Підтримав позицію щодо доцільності подальшого вдосконалення підходів до 
формування структури та штатного розпису апарату Рахункової палати.

Інших пропозицій або зауважень не надійшло.

СЛУХАЛИ: головуючу, яка за результатами обговорення поставила на голосування 
рішення Рахункової палати “Про внесення змін до Структури апарату Рахункової 
палати”, проєкт якого заздалегідь наданий членам Рахункової палати, з урахуванням 
редакційних правок, запропонованих членом Рахункової палати Кирилом Клименком.

ГОЛОСУВАЛИ: “за” – 5, “проти” – 0, “утрималось” – 0. Рішення прийняте.

ВИРІШИЛИ:

Прийняти рішення Рахункової палати “Про внесення змін до Структури апарату 
Рахункової палати”.

СЛУХАЛИ: головуючу, яка повідомила, що питання порядку денного засідання 
Рахункової палати від 09 квітня 2026 року розглянуто, та оголосила про його закриття.

Головуюча на засіданні Ольга ПІЩАНСЬКА

Секретар Василь НЕВІДОМИЙ


